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ENQ2H KYTIPIQN ®Y2IKQN

2" MATKYTPIA OAYMMIAAA OYZIKHZ
" TYMNAZIOY

Kupiakn, 16 Anpihiou, 2006 'Qpa: 10:30 - 13:00

0dnyiec:

1) To dokipio anoTeAciTal ano Tpia (3) HEpn HE oUvoAo dwdeka (12) O£para.
2) EmiTpéneTar n XpAon HOVO HN NPOYPAHHATIOHEVNG UMOAOYIOTIKNAG
HNXavig.

3) Aev sanpénsTal n Xxpnon 5|op9(u)T|K01'J uypou.

4) Na ypAeTe HOVO HE HEAAVI XPOHATOG HNAE.

5) W

6) 'Onou xpeialeTal n emTaxuvon TnG BapuTnTag eivai g=10m/s?

MEPOX A
To uépoc A amoteAeitar ano €1 (6) epwtnoeic twv évte (5) povadwv n kabeuid.
ATavTnoTE 0€ OAEC TIC EPWTNOELS TOV UEPOVS A.

1. To mo katw oxua delxver T dadoouny moL akoAovOel éva oxXOAKd
Aewdopeio.

a) Na Boelte 1o dAOTNUA KAl TN HETATOTLON TOv Aewdoelov yix TNV kivnon
TOV ATO TNV AQXIKY], OTNV TEAKN] OTAOM.

B) Na yodete dV0 dixpoég peta&V NG HETATOTIONG KAL TOL dXOTI|UATOC.

ApXIKR ZTdon l
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2. Eva £0Ao, oxfpatog ogBoywviov
TaQaAANAemmedov, €xeL £dpeg pe epuPada
A1=40cm?, A2=60cm?, A3=20cm?.

a) Me mowx €dpa mpémet va tortoOetnOet

A

A
A
A e
i  E A
A
A A A

TIAVW 0€ HAAAKO XLOVL WOTE aAvTo va BuOioTet:

i. 600 ylvetal meQLOoOTEQO;
ii. 000 yivetal AtyoteQo;

B) Le k&Oe meplmTwon n dvvaun mov aokel T0 EKAO 0TO X1OVL elvat Ol ) OXY;

A3z

3. a) Evag katowkog evdg xwoov mov Peloketal KOVI& OtV KoQUPT TOov

Tooodovg €xet Bapog 800N. Eav avtdg o dvOpwTog mael exdoour) ot OdAaocoa,
10 Bdpog tov Oa etvat peyaAvtego, loo 1] pikpdteQo amod to Bapog mov éxel oto

XwWOL0 TOV;

B) Na yodete dv0 Paoikég diadooéc petal Bdoovg kat palag.

Y) Na petadégete ta emopeva OXNHATA OTO TETEADIO TWV ATIAVTIITEWY KAL V&
oxedldoeTe TO dLAVLOUA TOL BAEOVS OTO WA X NG kAOe meQlTTWonG.

@

@

ToamélL
KexkAwévo Emtimedo
O P S o e T e
A et £o
(Metewoitng)
Zxnua 1 Zxua Il Zxnua 11 Zxnua IV
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4. 'Evag pagabwvodoopos toéxet otabepk, pe taxvtta 15Km/h. Otav o
doopéag Poloketat oe andotaon 7,5 Km and v kopdéAa teguatiopov, éva
TOVAL oL BolokeTat akQPBWS Tavw amd tov doopéa, apxllel va TeTd amd Tov
dpopéa mpog to tepuatiopd pe taxvtnta 30Km/h. Otav to movAl prdvel mavw
amd TNV KOQOEAX TEQUATIOMOV, €MIOTEEPEL TOOC TA THOW KAl TETA TQOG TO
dpopéa. Otav 1o MOVAL Ptdvel mAvw amd To dQOHER Kal MAAL EavaemioTeédel
TIOOG TO TEQUATIOUO, EMAVAAAUPAVOVTAG TO DL0 peQIkeS POQRES, HEXQLS OTOL O
doopéac ptaoel otov TEQUATIONO. TTooa XIAdpeTOa éXEL dDlavioeL TO TTOVAL

u=30km/h

u=15km/h\,,‘a

TEPUATIOUOC

d=7,5km

5. a) Eva mAoio Byaivet amo éva motapd oty avouty) OdAacoa. Oa avefel 1
Oa xatefel 1n toadog yoauun tov; (H yooauun mov aywkaAialet 1 eAevOeon
eTUUPAVELX TOV VEQOL TO TAOLO).

B) Avo pALVTLAVIX elvat YepdTa e veed 0To (010 eTtimedo. Lo éva pAvTLAvL éxel
KUPBovg dyov ot omolot eTmtAéovy oe avuTo.

i. Na ovykotvete to Bdoog kd0e pAvtCaviov.

ii. Otav ot kVPoL Mdyov AloOLY, VA CLYKQLVETE TO €MITEDO TOV VEQOL TWV OVO
dArTCaviav.

6. o) Av 1o TaxOHeTEO TOL avToKVHTOL detxvetl ovvexws 80 Km/h , pmogeite va
nelte OTL 1) Tax VTN mapapével otaBeQr); Nat 1) oxL kat yti;

B) Evag 0d1yog avTOKIVITOU EEKLVAEL UE TO AVTOKIVNTO TOL Ao TNV AdQvaka
vwx va maet oty [ado. Ltnv apxr) Tov ta&dtov o goAdL tov detxvet 8:15 m.u kat
N évdelEn tov XtAlopeTeodeiktn Tov avtokivntov eivat 58750 km. Yto téAog tov
TV T0 EOAOL delyvel 10:15 mu kat n évdelén Tov XIALOpETQOdEKTN Elval
58870 km. Na Boeite TNV péon taxdTnTa TOL AVTOKLVITOL.

Y) Otav éva avtokivnto kiveltat pe otaber] taxvtnta oe evOVYQAUMO OQOMO 1)
OAwKT) dUvaun mov aokeltal MAvw ToL etval lon pe undév. Na efnynoete yatt
efarxoAovOel va Aertovpyel 11 punxavr) tov. H avtiotaon tov aépa Oewpeitat
apeAnTéa.
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MEPOX B
To uépoc B amoteAeitar ano téooepic (4) epwtnoeic twv (10) povadwv n kabeuia.
AmavtnoTe o€ 0AeC TIC EpwTNOELS TOV UépPovs B.

7. H mo katw ewova eival and éva ayova tax\Ltntag HeTald twv 0dnywv
Fernando Alonso (mdvw) kat Kiemi Raikonen (katw). @wrtoyoaducés unxavég
HeYAANG taxvmtag (0 Xo0vog Heta&V dLO ddoxkwv Pwtoypadroewv elvatl
TOAV HIKkQOG), éxouvv PydAel téooeglc pwtoyoadleg e yonyoen axoAovdio. H
nEwWTN Gpwtoypadia deiyvel v Oon Twv avtokvTV TV XeoVIKN otryur| t=0s.
Kabe pwroypadia tov avtokivritov moog ta dellx avtiotolxel o xpovoug 0.1s,
0.2s 1ot 0.3s apyoTea.

a) ITolog 0dnydc Poloketat umEootd TNV xeovikn otryur| t=0,2s;
B) ITolog 0dnydc aamo Tovg dLO emITaxVVeTAL
v) ITowog amd tovg dvo 0dNYOUG Kiveltal YO YoedTeQa TNV XQ0ViKT) oty t=0,3s;

0) LTa XaQAKTNOLOTIKA TWV AVTOKILVATWV avaPEQeTal 0 XQOVOS T aTtalTeltat
Yix v ptaoovv anod pundevikr) taxvtta o taxvtnta 30m/s. ‘Eva oAV yoryopo
AVTOKIVITO UTTOQEL V& TO TeTUXEL O€ 6s. YTOAOYioTE:

i. TNV emMITd)LVOT) TOL AVTOKLVITOL KAl

ii. TNV aTOOTAOT TOL ATIOKTA AVTY] TNV TAXVTNTA.

8. A. Na e&nynoete XONOLHOTOLOVTAS TOLG KaTtdAAnAovg vopoug g Puoknig
) AeCavta (epryoadr)) Twv oxnuatwyv 1 kat 2.

‘Otav 710 autokivnTo emiTaxUveTal
TPOG Td €UMPOC. N odipd
amokAivel amé Tnv KATakopuen
©éon katd opiopévn ywvia Tpog Ta
Tiow Zxhua 2

270 KaOpe@TAKI TOU QAUTOKIVATOU Tou
Pivyko kpépetal pia HIkph ogaipa pe TO
ohua Tng opddacg tou. Otav o Pivyko pmel
péoa oTo auToKivnTo Kai kaBioel h geaipa

PpiokeTal oThv Kataképugo.  ZxAua 1
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B. a) Lta mo kdtw oxnuata Gpatvoviat tola cwpata e g Halag kot ot
duvapels TMov aokoLVTAL TMAVW ToLVS. Na YoaPeTe KAl var eENYNOETE MO CWUX
EXELTN HEYAAVTEQN ETUTAXVLVOT] KAL TIO OWHA €XEL PNOEV eTLTAYLVON.

2wypa T 2wypa IT 2wypa TITT
F=4N F3=4N Fe=3N

E F4=2N F5:3N.

F2=3N

B) No petadégete 1o oXNUA He TO CWHO TTOV €XEL TN UEYAAVTEQT) ETUTAYVVOT) OTO
TETQADIO TWV ATAVINOEWV Kol va oxedidkoete ) dvvaun mov mEéTeL va
QOKT)OOVHE TIAV® TOV YL VA LOOQQOTIIOEL.

Aswypopeio

cooocoo
©

I'. 'Eva xouvvoUTL evavtiov Kouvoumi

RS

evog pootnyov.  Kabwg
éva Aecwdopelo kveltat e
HEYAAN  TaxVvINTAH 07O
dooHO, éva KOLVOUTIL TIOV

KLVELTAL UE UIKEN

TaXVTNTA KTUTTA AV 0T0 Aewdoelo, Onwg Ppaitvetat oto oxnua. MeyaAvteon
dvvaun and 1 ovykgovon avtr), déxOnke 1o dpootnyo 1 1o kovvovmy Noa
eENynoete TV andvInon oag e VOUO 1) VOHoug e Puotknig.

9. Mwx odaioa, palag 1kg, etvat depévn oV Gk TOL VIUATOG,
oTws Ppatvetatl oto dmAavd oxrua.

a) Lxedxote Tig duvaels ov aokovvtat ot opaipa. (Na petadépete
TO OXHA OTO TETEADLO TWV ATIAVTITEWYV )

B) ITowx etvarn évdelén tov duvapdpeTEoL A,

Y) BuOiCovpue ) opalpa néoa oe éva doxelo mov elvat yepuATo pe vepo.
i. Xxeduaote g duvapelg mov aokovvtal otn odaiga. ( Na petadégete

TO OXTUat OTO TETEADLO TWV ATIAVTNTEWV) A :
2

ii. H évdel&n tov duvapdpetoov Az etvat peyaAvTeQr), HKQOTEQN

1 ton pe v évdelén tov Ay; -

0) E&v oto doyelo avti vepd megteixe AadL (1] mukvoT)TA TOL )
OTtolOL ElvaL HIKQOTEQN ATIO TNV TTUKVOTNTA TOL VEQOD), Nep6

N évdelén tov duvapopétoov A2 Oa ftav peyaAvtegn,
HLKQOTEQON 1) (OT) O€ OVYKQLON Ue TNV €vOelén tov A2 OTtarv 1) odalpa Poloketal 0To
doxelo pe To veQo;
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10. a) Tax dV0 doxelar eQLEXOLV, TO évax VeQO Kal To AAA0 Addt. H mukvotta tov
vepoL eltvat peyaAvtepn and avtr)v tov Aadwov. To euPadov g Paong tov
TEWTOL doxelov elval UIKEOTEQO Ao TO eUPadO PAONG TOov deVTEQOV, VW M
OTAOUN TV LYQWV elvat 0To dLo VYoG.

\ /

Na ovykiveTe TIC VOQOOTATIKEG TILETELS OTOVS MLOUEVES TV dVO doxelwV.

B) Evac koAvupntrc xoAvuma oe Paboc Im katw amd v emipdvewn pag
ruotvag. H mukvéomta tov vepov g Alpvng eivar d=1000kg/m® war n
eTtdyvvong g Pagvutntacg g=10m/s?.

i. Na vrtoAoyioete v vOQOOTATIKT) TileoN) TTOL ACKELTAL OTOV KOALUPNTH.

ii. Na yoapete 1 oxéon g vdoootatikrc mieone (P1) mov aokeitar oto
koAvpupnt) oe Bdbog Im katw amd v empavewx s OdAacoag, upe v
vdpootatikt mieon (P2) mov aokeital mavw Tov oe Babog 2 m.

Y) Eav apnoovpe pia pker) opalpa pe mukvotnta pHeyYaAvteQrn and autr) Tov
Aadlov aAA& HkEdTEEN aTtd avTr) TOL VEQOL Héoa oto kaOe doyelo, Tt Oa ovuPel;
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MEPOX T
To pépog I amoteAeitar amo dvo (2) epwtoels Twv (15) povadwv 1 kabeuid.
Amavtijote kot oTig dvo epwTrjoels Tov pépouvg I

11. Eva pked avtokivnto kwveitat o€ k&mowo dedpo. H pnxavi) tov ) XQovikr
otrypn t=0s xdver Addt kat kabwg kiveltar, k&Oe 0,25 devtepoAenta mEPTOLY
HavEES otaydves Aadlov otov dpopo. Ta onuddix mov adrvel to avtokivnTo
datvovtat oto 1o kdtw oxfyuo. H kAipaxa eivan 1:200.

t-—TOS

ZxApal

a) Na xapaxtneloete Tnv Kivnomn Tov AUTOKIVATOVL, dIVOVTAG TIGC ATAQAITNTES
eEnynoeic.

B) Xonowomowwvtag to oxnua I (pe v kAlpaxka) kat ott oL otaydveg méPTouV
kaOe 0,25 devtepoAemTar, va Poeite TNV OTLY I TAXVTNTA TOL AVTOKIVNTOL TN
XOOVIKN OTLYHT] 25 Kol va Tt ovykplvetat pe v taxvtnta twv 50km/h.

Y) To Aadt tov éxern unxavn etvai 2005g kat kabe otayova mov meédtel elva 5g.
To avtoxtvnto Oa mMEOA&PeL va Ttdel oto pnxavoveyelo mov etvar 1200m pokod
amd v 0éon mov Nrav 1 xeovikn otryur] t=0s; Edv oxL moomn meémel va etvat n
EAQXLOTN TOXVTNTA TIOL TTRETIEL VA €XEL TO AVTOKIVNTO;

0) Edv ot knAldec mov adnve 1o avtokivto Ntav 0nws palvetat 0To o KATW
OXTHO , V& OVYKQLVETAL TNV TaXVTNTA TOV e TNV TEONYOULMEVT) TteQimtwoT). Noa
d000VV oL amapaltnTeg eENYNOELS XWEIC padnuatikés mMEAEELC.

t=0s

TxAua ll
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12. Eva xooitot 40 Kg kat éva éAknBpo 50 Kg mov eival oe katdotaon neepiag,
Polokovtal otnV eTUPAVEIX UAC TIAYWHEVNG ALPUVNG, Kal 1 antdotaot pHeTalyd
touvg etvat 10m. To kopltoL Toafa pe éva afagéc oxowt to éAxknOpo pe dvvaun
5N . Ton} dev vrtapyxet.

a) IToon etvar 1) dOvaun mov aoket To éAkn0o oTo kogitot.
B) ITowo amd tax dVO cwpaTa €xeL TN HEYAAVTEQN ADQAVELX.
v) Na vtoAoyioete Vv eTUTAXLVOT) TOL KOQLTOLOV.
0) Na vrtoAoyloete tnv emtaxvvon tov eAknOov.

€) YroOétovtag otL 1) dvaun magapével otader), OO0 HAKQLX aTtd TNV aQX LK
0¢on tov kopLtoov Ba cuvavTnOoLv;
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